Zaciski linowe rozm. 3mm

Sruba rzymska 10mm

Kotwa wklejana

Wysokos¢ llos¢ llos¢ sekeji | Zalecane kombinacje odleglosci
masztu segmentow odciagow kotwien (I kotwalll kotwa)
[m] [szt)] [szt)] [szt)]
H=4m 1x4m 1 (1) lub (1,5) lub (2)
H=6m 1x6m 1 (2) lub (2,5) lub (3)
H=8m 2x4m 1 (2) ub (3) ub (4)
H=10m 1x6m+1xdm 2 (3) ub (4) lub (5)
H=12m 3xdm 2 (4) lub (5) lub (6)
H=14m 1x6m+2xdm 2 (5) lub (6) lub (7)
H=16m 4xdm 3 (6) ub (7) lub (8)
H=18m 1x6m+3x4m 3 (7) lub (8) lub (9)
H=20m 5xdm 4 (5/8) lub (6/9) lub (710)
H=22m 1x6m+4xdm 4 (5/8) lub (6/9) lub (711)
H=24m Bxdm 5 (5/8) lub (6/9) lub (7/10)
H=26m 1x6m+5x4m 5 (6110) lub (7/12) lub (8/14)
H=28m Txdm 6 (6110) lub (712) lub (8/14)
H=30m 1x6m+6x4m 6 (6110) lub (712) lub (8/14)
H=32m 8xdm 7 (6/10) lub (7/12) lub (8/14)
H=34m 1x6m+7x4m 7 (810) Iub (10/15) lub (12118)
H=36m 9xdm 8 (810) lub (10115) lub (12118)
Lina stalowa 3mm

Szekla zwykta 10mm

\\\\\
\\\\\

SNV N\
AN

\\\\\\\\\\\\\\

\\\\\

\\\\\\\\
SNV

\\\\\\\\\\\\\\

\\\\\\\\
\\\\\
\\\\\

SN\
AR

\\\\\\\\\\\\\

SNV N\

SOV NV N\
SNV NN\

SN\
SNV NV N\
AUV N\

Drut odgromowy 8mm\

SNV N\
SNV

SN\

SNV N\
SN\
NN

FHm

~~

nakretka/
samokontrujaca M8

I 111111XIVARRIANNVLY I

, T )
——
——

[

V|

Segment podporowy
masziu

Sruba M12x120

/ Wspomi
" Wspornik WKPO4
27

S »

o

—

min. M12x120

S o
,,,,,,
,,,,,
/o &

Kotwa wklejana/mechaniczna

ﬁk7
Cybant

kabtakowy @35

\

retis

KONSTRUKCJE Z ALUMINIUM

— Konstrukcja masztu: kratownica przestrzenna tréjkatna o boku 435mm
(wymiar mierzony w osiach trojkata).
— Dhugos¢ (waga segmentow): 4m: ~11[kg]; 6m: ~16,5kg].
— Laczenie segmentdw: trzpienie ocynkowane ogniowo M8x180.
— Odciagi: lina stalowa ocynkowana ogniowo @3
— Materiat: stop aluminium EN-AW 6005A T6
- Profe
a) kraweznik (stupy nosne): @35/1,5; @35/2[mm],
b) skratowanie poziome: #20x1,5[mm],
¢) krzyzulce (skratowanie ukosne): @20x1,5{mm).
— Wykonanie: spawanie metoda TIG
— Strefy obciazen: | strefa wiatrowa, | strefa oblodzenia.

N

nakretka zwykia M8
podkadka zwykfa M8

tacznik Srubowy
8x180 gwintowany

Lina stalowa

Drut

odgromowy 8mm

rozm. 3mm

Zaciski linowe rozm. 3m

. Sruba rzymska 10mm
ina stalowa 3mm

Szekla zwykta 10mm
Kotwy mocowane /Wspornik \WKPO5

na tzw. "przestrzat’

Segment podporowy
masziu

Sruba M12x120

/ Dwuprzegubowa podstawa
masztu
o

¢¢¢¢¢¢¢¢¢

¢¢¢¢¢¢¢¢
///////
««««««««
///////
////////
///////

¢¢¢¢¢¢¢¢

////////

Kotwa wklejana/mechaniczna
min. M12x120

////////
«««««««««
////////
zzzzz

1A: Posadowienie masztu za pomocg wspornika WKPO4

1B: Posadowienie masztu za pomoca dwuprzegubowej podstawy masztu
2A: Mocowanie odciagow za pomoca kotwy wklejanej/mechanicznej

2B: Mocowanie odciagdw za pomocg wspornika WKPO5

[

3: Laczenie segmentow konstrukgji
4: Mocowanie odciagow do konstrukc
5: Mocowanie wspornika antenowego do konstrukcj




